HEFE

1. BEDODREICET A&

1-1 MEFHR BEREOEIRFHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 =E
F# 11 2, 131 1,221 68, 458 717,821
% 0. 0% 2. 7% 9. 3% 88. 0% 100. 0%
BET XA/ MEFHR EEREDEREFNI)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 B&t
AE (FEXTER) 5 121 2,940 22, 884 26, 556
RiE (BHHEE TR x4%D) 1 936 906 1,448 3, 291
KE (FTLNTKRE/ARIVTEE 0 213 1,476 4, 581 6, 270
a2 )—k (RO & 0 7 2 1 10
#Ha o) — bk (RC) BT LT 0 0 2 3 5
#%E (S) & 0 14 3 183 200
#%E (S) BETLNTD 5 233 1,891 39, 202 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 0 0 2 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 1 7 154 162
ast 11 2, 131 1,221 68, 458 717,821
BETEANE G/ MEFHR EEREDEREFNIL)

FHEX RS ERI Fik2 Fik3 Bit
K& (FEERTIE) 0. 0% 2. 7% 11.1% 86. 2% 100. 0%
RiE (BRI E2x4%D) 0. 0% 28. 4% 27.5% 44. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRBENARILITESE 0. 0% 3. 4% 23. 5% 73.1% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 70. 0% 20. 0% 10. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 40. 0% 60. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 1.0% 1. 5% 91. 5% 100. 0%
#B%E () BETLNTD 0. 0% 0. 6% 4. 6% 94. 8% 100. 0%
HEHHI ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & - - - - -
Z Db - 0. 6% 4. 3% 95. 1% 100. 0%
aEt 0. 0% 2. 7% 9. 3% 88. 0% 100. 0%




HEFE

1. BEDODREICET A&

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

FHEX RS R Fik2 Fik3 =E
F# 11 2, 659 7,206 67,951 717,821
% 0. 0% 3. 4% 9. 3% 87.3% 100. 0%
BET XA/ MEFHR EEREDEBEHIL)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 B&t
AE (FEXTER) 5 129 2,939 22, 883 26, 556
RiE (BHHEE TR x4%D) 1 936 906 1,448 3, 291
KE (FTLNTKRE/ARIVTEE 0 213 1,477 4, 580 6, 270
a2 )—k (RO & 0 7 2 1 10
#Ha o) — bk (RC) BT LT 0 0 2 3 5
#%E (S) & 0 17 3 180 200
#%E (S) BETLNTD 5 756 1,870 38, 700 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 0 0 2 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 1 7 154 162
ast 11 2, 659 71,206 67, 951 717,821
BETZMNE G/ MEFHR EEREDEBEHIL)

FHEX RS ERI Fik2 Fik3 Bit
K& (FEERTIE) 0. 0% 2. 7% 11.1% 86. 2% 100. 0%
RiE (BRI E2x4%D) 0. 0% 28. 4% 27.5% 44. 0% 100. 0%
K& (FLNTKRBENARILITESE 0. 0% 3. 4% 23. 6% 73. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 70. 0% 20. 0% 10. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 0. 0% 40. 0% 60. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 8. 5% 1. 5% 90. 0% 100. 0%
#B%E () BETLNTD 0. 0% 1.8% 4. 5% 93. 6% 100. 0%
HEHHI ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJBayYy (CB) & - - - - -
Z Db - 0. 6% 4. 3% 95. 1% 100. 0%
aEt 0. 0% 3. 4% 9. 3% 87.3% 100. 0%




HEFRE
LIBEDREICETHE

1-3 ZOh R SEERADEIRFN LR TEER L)
REEEY| Tofh =kl
F# 225|  77,279] 77,504
% 0.3% 99.7%  100.0%

BEIENFH/ZT0M OGN EIC T 28 ERADEIREFH LR UEERHLE
REREY| T &t
A& (EEIE) 218 26, 271 26, 489

~

ARl (B4R BE T <2 X 455)) 2 3, 256 3,258
R (FLNITKKEBNRILTESE 0 6, 256 6, 256
$apar9)—k(RC) & 0 10 10
a0 —hk(RC) E<TI LT 0 5 5
HEGO)E 0 198 198
B (S)&ESTL/ANDD 5 41,123 41,128
HEHHIY)—F(SRC) & 0 2 2
av49)—kJavy4(CB) & 0 0 0
Z D1t 0 158 158
&&t 225 77,279 77,504

BETERENES/ZDM (MEICH Y DEERADEIRFR L R UBERAIE)
REEEY| Zofh &t

A& (EEIE) 0. 8% 99. 2% 100. 0%
A (BedEEE T 1 R<2 x 455)) 0. 1% 99. 9% 100. 0%
R (TUNITKRE /R TESE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a9y —k(RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 —hk(RC) E<TI LT 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$%E(S)i& 0. 0% 100. 0% 100. 0%
B (S)&E<TL/ANTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
0

HEHHIY)—hH(SRC) & 0% 100. 0% 100. 0%
3 49)—k2J0vy4(CB) & - - -

Z D1t . 0% 100. 0% 100. 0%
&&t 3% 99. 7% 100. 0%

(=]

o




HEFE

1. BEDODREICET A&

1-4 fMitEEH BEREQEIREFN IR EEHIE)

FiRa Fik2 ait
Fi 8,923 68, 904 77,827
% 11.5% 88. 5% 100. 0%
BETERNFH/MEAER EEFEAEDEIRERLLRVIEERLL)

3 Fk2 &5t
A& (EERIE) 3,117 23, 439 26, 556
A& (BedREE TR x4%) 1,570 1,721 3,291
K& (TLNTKENRIVTESE 416 5, 854 6,270
#Hmaro)—hFk (RO & 8 2 10
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 5 5
B%E (S & 21 179 200
#%E (S) BETLNDD 3,745 37,586 41,331
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 2 2
avoy—krJowvy (CB) #& 0 0 0
Z D1t 46 116 162
it 8,923 68, 904 77,827
BEIENEE/MEAER EEFAEDEIRERLLRVIEERLL)

3 Fk2 &5t
A& (ERIE) 1. 7% 88. 3% 100. 0%
A& (AR TR x45D) 47. 7% 52. 3% 100. 0%
A& (TUNTKRENRIVIESE 6. 6% 93. 4% 100. 0%
oo )—+k (RO & 80. 0% 20. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 10. 5% 89. 5% 100. 0%
BB (S) \<TLNDD 9.1% 90. 9% 100. 0%
HEHHar s )—bk (SRO) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avoy—kJowvy (CB) & - - -
Z Dt 28. 4% 71. 6% 100. 0%
&t 11. 5% 88. 5% 100. 0%




HERE
1. BEDODREICET A&

1-5 MEEFR BEREDQEIEEFHILERTEEGEHIE)

BLREN] BRI | BHe | A

F# 14, 583 3,049 195 11,827

% 95. 8% 3. 9% 0. 3% 100. 0%

BET AR ER/ MEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

BB Zm | B®me | A

A& (FEERIE) 25,518 924 114 26, 556
RiE (BHEE TR x4%D) 3,217 12 2 3,291
K& (FLNTKRBENRILITESE 5, 842 419 9 6,270
a2 )—k (RO & 9 1 0 10
#Hav o )—k (RO) BESTLNT 3 2 0 5
#%E (S) & 194 6 0 200
#%E (S BTN 39, 636 1,625 70 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 2 0 0 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0
Z Db 162 0 0 162
ast 74, 583 3, 049 195 77,8217

BETERE G/ MBEEFHR BEREQEIRFNH LR TIEERHIE)

BuREN BRI | @2 | A

K& (FEERTIE) 96. 1% 3. 5% 0. 4% 100. 0%
RiE (BRI E2x4%D) 97. 8% 2. 2% 0. 1% 100. 0%
K& (FULNTKREBNARILITESE 93. 2% 6. 7% 0. 1% 100. 0%
oo )—F (RO & 90. 0% 10. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT 60. 0% 40. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 97. 0% 3. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT> 95. 9% 3. 9% 0. 2% 100. 0%
HE#HHI V) —F (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—krJavY (B) & - - - -

Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

ast 95. 8% 3. 9% 0. 3% 100. 0%




HEFE

2. KKBDREICHT S &

-1 BHSHERRESH (LD AN

Fiki Fik2 Fik3 k4 =E
F# 4,081 15, 284 30, 467 27,995 717,821
% 5. 2% 19. 6% 39. 1% 36. 0% 100. 0%
BETERNEH/ BRANEHREEREFR (BEF KKH)

Fiki Fik2 Fik3 k4 B&t
XE (FEXTER) 1,514 3,317 17,893 3,832 26, 556
RiE (BHHEE TR x4%D) 397 716 2,133 45 3, 291
KE (TLNTKRE/ARITEE 632 2,214 2,720 704 6, 270
a2 )—k (RO & 3 4 2 1 10
#Hav o) — bk (RC) BESTLNT 0 1 3 1 5
#%E (S & 4 52 64 80 200
#%E () BETLNT> 1,502 8, 884 1,617 23, 328 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 2 0 0 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 29 94 35 4 162
ast 4,081 15, 284 30, 467 27,995 77,8217
BETZANE G/ BRAZTREEZEFHR (BEF KKH)

Fiki Fik2 Fik3 Fika Bit
K& (FEERTIE) 5. 7% 12. 5% 67. 4% 14. 4% 100. 0%
RiE (AR T E2x4%D) 12.1% 21. 8% 64. 8% 1. 4% 100. 0%
K& (FULNTKRBENRILITESE 10. 1% 35. 3% 43. 4% 11.2% 100. 0%
oo )—F (RO & 30. 0% 40. 0% 20. 0% 10. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT LT 0. 0% 20. 0% 60. 0% 20. 0% 100. 0%
#%E (S & 2. 0% 26. 0% 32. 0% 40. 0% 100. 0%
#%E (S) BEKTLNT> 3. 6% 21.5% 18. 4% 56. 4% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db 17. 9% 58. 0% 21. 6% 2. 5% 100. 0%
= 5. 2% 19. 6% 39. 1% 36. 0% 100. 0%




2-4 B R (KSEE)

s A o= N\ = &t
P 13, 817 1 1 641 3, 367 11,821
% 94. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 8% 4. 3% 100. 0%
BETERNFE/BREX R (KSR

BEuEL A o= N\ = 55t
i (FEERIE) 25,628 0 1 127 800 26, 556
A& (BefARET RO xA5)) 3,021 0 0 14 256 3, 291
KiE (FUNITKREBNRIVTERE 6,018 0 0 171 15 6,270
#Hmaroy)—bk (RO & 4 0 0 0 6 10
BHary)—bk (RC) &E<TLANTD 5 0 0 0 0 5
e (S) & 174 0 0 y 24 200
B%E (S) &<TLNDD 38, 811 1 0 319 2,200 41, 331
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 2 0 0 0 0 2
avyy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 154 0 0 2 6 162
&t 73, 817 1 1 641 3, 367 17,827
BETENEE /B xR (RSEHF)

ZAUEL 4 o= N\ = 3
A& (FEEIE) 96. 5% 0.0% 0.0% 0. 5% 3.0% 100. 0%
A& (B$AEET EQO x45)) 91. 8% 0.0% 0.0% 0. 4% 7.8% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIVTEE 96. 0% 0. 0% 0. 0% 2. 8% 1.2% 100. 0%
#HHparo)—k (RO & 40. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 60. 0% 100. 0%
SBHary)—bk (RC) &E<TLNTD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S & 87.0% 0. 0% 0. 0% 1. 0% 12. 0% 100. 0%
BHE (S) \<TLNDD 93. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 8% 5.3% 100. 0%
HEHHar2)—Fk (SRC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJAavy (CB) & - - - - -
Z Dt 95. 1% 0. 0% 0. 0% 1.2% 3.7% 100. 0%
&5t 94. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 8% 4.3% 100. 0%




2-5 MHRFHR GEEDEELDHLHHS (BHOE] )

EELIYEET S Fih2 Fi#k 3 =k
F# 517 62, 871 14, 421 18 77,8217
% 0. 7% 80. 8% 18. 5% 0. 0% 100. 0%
BELENFR/MAFR GEROEENDHLHES (FRAOER] )

BEEL Fik 1 ik 2 ik 3 &t
AE (FEXTER) 215 20, 454 5, 833 4 26, 556
RiE (BHEET A2 x4%D) 8 2, 620 662 1 3, 291
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 55 5, 256 959 0 6, 270
a2 )—k (RO & 0 8 2 0 10
#Ha o) — bk (RC) BT L/NAT 0 5 0 0 5
#%E (S) & 0 149 51 0 200
#%E (S) BETLNT 239 34,223 6, 856 13 41, 331
HEHKHF IV )— (SRO) & 0 2 0 0 2
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 154 8 0 162
ast 517 62, 871 14, 421 18 717,821
BELENES/MAEFR GEROEENDHLHED (FAOER] )

ZEEL | FR Fih2 Fi#k 3 &it
AE (FEXTER) 0. 8% 77. 0% 22. 2% 0. 0% 100. 0%
RiE (BHEEE TR x4%D) 0. 2% 79. 6% 20. 1% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNTKRBENARILITESE 0. 9% 83. 8% 15. 3% 0. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 0. 0% 80. 0% 20. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/ANT> 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 74. 5% 25. 5% 0. 0% 100. 0%
#%E () BETLNT> 0. 6% 82. 8% 16. 6% 0. 0% 100. 0%
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—k7JBayY (CB) & - - - - -
Z Db - 95. 1% 4. 9% 0. 0% 100. 0%
aEt 0. 7% 80. 8% 18. 5% 0. 0% 100. 0%




2-6 MHAFHR GEEDEENLDHLHES (BHOELIS] )

BN EES ke k3 Eika &t
B 356] 12,188] 60,034 1,817 3,432 77,827
% 0. 5% 15. 7% 77. 1% 2. 3% 4. 4% 100. 0%
BETEMPE/MANER EROEZNDH S0 (BEHOERLS] )

BN BEET R e k3 Eiha &5t
A (EEIE) 143 4,115 21,564 721 13] 26,556
KiE (B#HEE T HQ x4%)) 7 1,369 1,670 242 3 3, 291
KiE (TLNTKRENRILTES 39 17 5, 986 228 0 6,270
a4y )— bk (RC) i 0 4 0 0 6 10
o) — b (RC) #E<TL/NTD 0 0 5 0 0 5
#%E (S & 0 14 121 8 57 200
#%E (S) BETLND 167 6,625 30,572 614 3,353 41,331
HEHKFILY ) —k (SRC) i& 0 0 2 0 0 2
avy)—rJOvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 44 114 4 0 162
A5t 356] 12,188] 60,034 1,817 3,432 77,827
BETEANEES/MANER EROSZTADOHSHEn (BAOFRLIN] )

ZATL | Hk1 Eih 2 Eik 3 Eih 4 Xl
A& (EEIE) 0. 5% 15. 5% 81.2% 2. 7% 0.0%  100. 0%
RiE (B#EEET R x4%)D) 0. 2% 41. 6% 50. 7% 7. 4% 0.1%  100. 0%
AiE (TLNITKRENRIVTES 0. 6% 0. 3% 95. 5% 3. 6% 0.0%  100. 0%
a2y )— bk (RC) & 0. 0% 40. 0% 0. 0% 0. 0% 60. 0%  100. 0%
o) — bk (RC) #E<TL/NTD 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
#%E (S & 0. 0% 7. 0% 60. 5% 4. 0% 28.5%  100. 0%
BB (S) ELTLNDD 0. 4% 16. 0% 74. 0% 1.5% 8.1%[  100.0%
BEHKFILY)— bk (SRC) i 0. 0% 0.0%  100. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
avyy—rJavy (CB) & - - - - - -
ZDits 0. 0% 27. 2% 70. 4% 2. 5% 0.0%  100. 0%
A&t 0. 5% 15. 7% 77. 1% 2. 3% 4. 4% 100. 0%




HEFE

3. HiEDERICEHT S &

3-1 SHERFH BERASE)

Fiki Fik2 Fik3 =E
F# 448 1,378 76, 001 717,821
% 0. 6% 1. 8% 97. 7% 100. 0%
BET XA H/ S RFR HEEREFE)

Fiki Fik2 Fik3 B&t
XE (FEXTER) 254 266 26, 036 26, 556
RiE (BHEE TR x4%D) 24 1,098 2,169 3, 291
KE (FLNTKRE/ARIVTEE 3 8 6, 259 6, 270
a2 )—k (RO & 7 0 3 10
#Hav o )—k (RO) BESTLNT 0 0 5 5
#%E (S) & 13 1 186 200
#%E () BETLNT 142 5 41,184 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 0 2 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0
Z Db 5 0 157 162
ast 448 1,378 76, 001 77,8217
BETZANE G/ S REFR HEERESE)

Fiki Fik2 Fik3 &it
K& (FEERTIE) 1. 0% 1. 0% 98. 0% 100. 0%
RiE (BRI E2x4%D) 0. 7% 33. 4% 65. 9% 100. 0%
K& (FLNTKREBNARILITESE 0. 0% 0. 1% 99. 8% 100. 0%
a2 )—F (RO & 70. 0% 0. 0% 30. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 6. 5% 0. 5% 93. 0% 100. 0%
#%E (S) BETLNT> 0. 3% 0. 0% 99. 6% 100. 0%
HE#HHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJavY (B) & - - - -
Z Db 3. 1% 0. 0% 96. 9% 100. 0%
ast 0. 6% 1.8% 97. 7% 100. 0%




HEFE

4 HFEE - BEHF~NOERICETS L

4-1 HEFEENREFR EREE)

FHEX RS R Fik2 Fik3 =E
F# 8 2,999 526 74, 294 717,821
% 0. 0% 3. 9% 0. 7% 95. 5% 100. 0%
BETEMNFH/HEEENREFR (FRAEE)

FHEX RS HE#RI Fik2 Fik3 B&t
AE (FEXTER) 8 1,549 205 24, 7194 26, 556
RiE (BHHEE TR x4%D) 0 1,244 135 1,912 3, 291
KE (TLNTKRE/ARITEE 0 9 9 6, 252 6, 270
a2 )—k (RO & 0 7 1 2 10
#Ha o) —k (RC) BESTLNAT 0 0 0 5 5
#%E (S & 0 10 1 189 200
#%E () BETLNT> 0 174 175 40, 982 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 0 0 2 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 6 0 156 162
ast 8 2,999 526 74, 294 717,821
BETEMNEE/HMEEENREFR (FRAEE)

FHEX RS kI Fik2 Fik3 Bit
K& (FEERTIE) 0. 0% 5. 8% 0. 8% 93. 4% 100. 0%
KRiE (BB T E2x4%D) 0. 0% 37. 8% 4. 1% 58. 1% 100. 0%
K& (FUNTKRBENRILITESE 0. 0% 0. 1% 0. 1% 99. 7% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 70. 0% 10. 0% 20. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 5. 0% 0. 5% 94. 5% 100. 0%
#%E (S) BEKTLNT> 0. 0% 0. 4% 0. 4% 99. 2% 100. 0%
HEHHI ) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)y—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 3. 7% 0. 0% 96. 3% 100. 0%
= 0. 0% 3. 9% 0. 7% 95. 5% 100. 0%




HEFE
S REMRIBICET A &

5-1 AT RILF—EFR

Fiki Fik2 Fik3 k4 =E
F# 321 383 5, 482 71,635 717,821
% 0. 4% 0. 5% 1.0% 92. 0% 100. 0%

BETEMNER/ET I F—HEEFR

B | S | B@0 | @4 | Ak

A& (FEEIE) 175 335 5 274 20,772 26, 556
RiE (BHHEE TR x4%D) 7 15 21 3,242 3,291
K& (FUNTKRBNARILITESE 11 14 44 6, 201 6,270
a2 )—k (RO & 3 1 1 5 10
#Hav o) — bk (RC) BESTLNT 0 0 0 5 5
#%E (S & 7 3 3 187 200
#%E () BTN 119 13 130 41, 069 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 0 0 2 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 5 2 3 162 162
ast 327 383 5, 482 71,635 11,827

BETERNEG/ET I —HEEFR

B | S | BH0 | g4 | A

K& (FEERTIE) 0. 7% 1. 3% 19. 9% 78. 2% 100. 0%
KRiE (AR T E2x4%D) 0. 2% 0. 5% 0. 8% 98. 5% 100. 0%
K& (FULNTKRBENARILITESE 0. 2% 0. 2% 0. 7% 98. 9% 100. 0%
oo )—F (RO & 30. 0% 10. 0% 10. 0% 50. 0% 100. 0%
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 3. 5% 1. 5% 1. 5% 93. 5% 100. 0%
#%E (S) BEKTLNTD 0. 3% 0. 0% 0. 3% 99. 4% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHFIVV— RO & - - - - -

Z Db 3. 1% 1.2% 1.9% 93. 8% 100. 0%
&t 0. 4% 0. 5% 1.0% 92. 0% 100. 0%

FR23FERRIEMRTME G E) T -5 (EEtRedl- X THR)



HEFE
S REMRIBICET A &

5-1 AT RILF—EFR

Fiki Fik2 Fik3 k4 =E
F# 327 383 5, 482 71,635 11,827
% 0. 4% 0. 5% 1.0% 92. 0% 100. 0%
WX FH/ BT RIILFT—AEKER

Fiki Fik2 Fik3 k4 B&t
I Hhig 2 1 0 367 370
II Hhig 33 14 47 915 1,009
III 3 3¢ 5 0 19 4,398 4,422
IV g 219 367 5, 380 63, 971 69, 997
V g 3 0 36 1,847 1, 886
VIHhig 5 1 0 137 143
ast 327 383 5, 482 71,635 77,8217
HWEXSE S/ BT R T —AEKER

Fiki Fik2 Fik3 k4 &&t
I H#hig 0. 5% 0. 3% 0. 0% 99. 2% 100. 0%
II ihigk 3. 3% 1. 4% 4. 7% 90. 7% 100. 0%
I #h 33 0. 1% 0. 0% 0. 4% 99. 5% 100. 0%
IV it 33} 0. 4% 0. 5% 1. 7% 91. 4% 100. 0%
V ihig 0. 2% 0. 0% 1.9% 97. 9% 100. 0%
VI ih i3} 3. 5% 0. 7% 0. 0% 95. 8% 100. 0%
ast 0. 4% 0. 5% 1.0% 92. 0% 100. 0%

FR2IFERERTEMRTME E) T -4 (EEttaedl- R THE




HEFE

6. ERIRBICEETH &

6-1 ARILLTZILTE KXt

A4 40 4 8\ m| [m /AN &5t
P Ji 130 25, 553 33 52,104 11,821
% 0.0% 0.2% 32. 8% 0.0% 66. 9% 100. 0%
BETLEMNES/ RILVLTILTE RREK

4 40 EE=PAY m| [ m A &t
A& (FEXRIE) 6 117 5,767 15 20, 651 26, 556
A& (Bl EE TiR<2 x4%D) 0 4 936 4 2,347 3, 291
K& (TULNTKRENRIVTESE 0 0 4,855 0 1,415 6,270
#Hgmary)—Fk (RO) & 1 1 5 1 2 10
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 1 0 4 5
#®E (S) & 0 0 14 0 186 200
$B%E (S) Ew<TLNDD 0 2 13, 867 13 27,449 41, 331
EHmaY ) — bk (SRC) & 0 0 0 0 2 2
avyyYy—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 6 108 0 48 162
=11 7 130 25, 553 33 52,104 71,8217
BaETEANEE/ RILLTILTE Extsk

A4 40 4 87\ m| [m /A &3t
A& (FERIE) 0.0% 0. 4% 21. 7% 0.1% 77. 8% 100. 0%
RiE (B#EEE T2 x45)) 0.0% 0.1% 28. 4% 0.1% 71.3% 100. 0%
A& (TUNTKRE/NRIVTEE 0.0% 0.0% 71. 4% 0.0% 22. 6% 100. 0%
#H@maro)—Fk (RC) & 10. 0% 10. 0% 50. 0% 10. 0% 20. 0% 100. 0%
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 0. 0% 0.0% 20. 0% 0.0% 80. 0% 100. 0%
#sE S) & 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 93. 0% 100. 0%
$%E (S) w<TLNDD 0.0% 0.0% 33. 6% 0.0% 66. 4% 100. 0%
HEHHaY)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avy)—kJAvY ((B) i& - - - - - -
Z Dt 0.0% 3. 7% 66. 7% 0.0% 29. 6% 100. 0%
&t 0.0% 0.2% 32. 8% 0.0% 66. 9% 100. 0%




6-1 RILLTZILTE RREK/"HRILLTILTE FEHER (RE)

B E SN IET A Fik2 FRk3 ait
Fi 5 8 13 77,787 77,813
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BETENPE/RIVLTILTE XK/ RILLTILT E FEBEFEHR (RE)

B E SN IES Fik2 FRk3 &t
A& (FEXRIE) 4 5 12 26, 523 26, 544
AE (B#EEETEOx4%)) 1 0 0 3,289 3,290
K& (TULNTKENRIVTESE 0 0 0 6,270 6,270
#Hmaro)—hFk (RO & 0 0 0 9 9
a2 )—Fk RC) BELTLNT 0 0 0 5 5
#%E (S) & 0 0 0 200 200
#%E (S) ETLNDD 0 3 0 41,328 41,331
BSOS )—F (SRC) & 0 0 0 2 2
avs)y—kJavs (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 1 161 162
it 5 8 13 77,787 77,813
BETLEES/RILLTILTE FRERILLTILT E FREBER (RE

B eI IET Fik2 Fk3 &t
AE (FEXRIE) 0. 0% 0. 0% 0.0% 99. 9% 100. 0%
A& (B#AEET EQO x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (TULNTKENRIVTESE 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )— bk (RC) BELTLNT> 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
$%E (S) E<TL/ANTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
SESKHaY)— bk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ayvyy—kJawvsy (CB) & - - - - -
Z D 0. 0% 0. 0% 0. 6% 99. 4% 100. 0%
it 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%




6-1 RILLTZILTE RRE/RILLTILTE FEEER (XHES)

ZuiL | Hhe k3 ait
Fi 15 161 77, 636 77,812
% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
BETENFE/RILLTZILTE RRE/RILLTILTE FERER (RAESE

il | HHe k3 &t
A& (FEXRIE) 12 116 26, 415 26, 543
AE (B#EEETEOx4%)) 2 38 3, 250 3,290
K& (TULNTKENRIVTESE 0 1 6, 269 6,270
#Hmaro)—hk (RO & 0 2 i 9
a2 )—F RC) BELTLNT 0 0 5 5
#%E (S) & 0 2 198 200
#%E (S) BETLNDD 1 1 41,329 41,331
SEHFaVY ' )—F (SRC) & 0 0 2 2
avhy—rJAvY (CB) #& 0 0 0 0
Z D 0 1 161 162
it 15 161 77,636 77,812
BETEANEES/RILLATZILTE FRER/RILLATILTE FERER (KAESE

BT £k 3 &t
AiE (FEXRIE) 0. 0% 0. 4% 99. 5% 100. 0%
A& (B#AEET RO x45)) 0. 1% 1.2% 98. 8% 100. 0%
A& (TUNTKENRIVTESE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 0. 0% 22. 2% 77. 8% 100. 0%
a2 )— bk (RC) BELTLNT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0. 0% 1. 0% 99. 0% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHFaro)—k (SRO) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avoy—rJowvy (CB) & - - - -
Z Dt 0. 0% 0. 6% 99. 4% 100. 0%
&t 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%




6-2 EEDFRXE

1 ait
Fi 77,811 16 77,827
% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/ BEDOHRIX R

1 ait
A& (EERIE) 26, 548 8 26, 556
A& (BedREE TR x4%) 3, 291 0 3,291
K& (TULNTKENRIVTESE 6, 270 0 6,270
#Hmaro)—hk (RO & 10 0 10
BHFa o )— bk (RC) &<TLNDD 5 0 5
%E (S & 200 0 200
#%E (S) BETLNDD 41,323 8 41,331
BESKHaY)— bk (SRC) & 2 0 2
avoy—kJOowvy (CB) #& 0 0 0
Z N1t 162 0 162
it 77, 811 16 77,827
BEIENEES/ BEDBRIX R

1 ait
A& (EERIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TULNTKENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—k (RO & 100. 0% 0. 0% 111.1%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e S & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
$%E (S) \<TLNDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHFarY)—k (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avoy—kJowvsy (CB) & - -
Z N1t 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 100. 0% 0. 0% 100. 0%




6-2 BRI (EFT)

ZuL A 40 [ N\ =1
P 41 122 74,978 2,084 2 11,821
% 0.1% 0. 9% 96. 3% 2. 7% 0. 0% 100. 0%
BETEAPH/ BB x® (EA)

B 14 40 [l I\ &5t
A (FEERIE) 22 275 24, 220 2,039 0 26, 556
A& (BefARET RO xA5)) 0 39 3, 250 2 0 3, 291
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 1 69 6, 189 10 1 6,270
#Hgmary)—Fk (RO) & 0 1 9 0 0 10
a1 )—bk RC) &<TLANTD 0 0 5 0 0 5
e (S) & 0 4 196 0 0 200
B%E (S) &<TLNDD 18 331 40, 948 33 1 41, 331
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 2 0 0 2
avyy—rJAvyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 3 159 0 0 162
&t 41 122 74,978 2,084 s 17,8217
BEILEAEE/ BB xE (ER)

ZaEL 4 40 O I\ &%
A& (FEEIE) 0.1% 1. 0% 91. 2% 7.7% 0. 0% 100. 0%
RiE (B4 EE T2 x 45) 0. 0% 1.2% 98. 8% 0.1% 0.0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIVITEE 0.0% 1.1% 98. 7% 0.2% 0.0% 100. 0%
#HHparo)—k (RO & 0.0% 10. 0% 90. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S & 0. 0% 2.0% 98. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) BE<TLNDD 0. 0% 0. 8% 99. 1% 0.1% 0. 0% 100. 0%
HEHHar2)—Fk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJAvYy ((B) & - - - - - -
Z Dt 0. 0% 1.9% 98. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0.1% 0. 9% 96. 3% 2.7% 0. 0% 100. 0%




6-2 Bt AE (A=)

ZuL A 40 [ N\ =1
P 52 234 17,516 20 5 11,821
% 0.1% 0. 3% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETLEAMNFH/ BRBRIXE (A=F)

B 14 40 [l I\ &5t
A (FEERIE) 21 53 26, 466 14 2 26, 556
A& (BefAEET RO xA45)) 2 10 3,278 1 0 3, 291
KiE (FUNITKRBNRIVITERE 3 17 6, 248 1 1 6,270
#Hgmary)—Fk (RO) & 0 1 9 0 0 10
a1 )—bk RC) &<TLANTD 0 0 5 0 0 5
e (S) & 3 2 195 0 0 200
B%E (S) &<TLNDD 23 151 41,153 2 y 41, 331
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 2 0 0 2
avyy—rJAvyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 160 s 0 162
&t 52 234 77,516 20 5 17,8217
BELEMNE G/ BBIxt®E (A=)

ZaEL 4 40 O I\ &%
A& (FEEIE) 0.1% 0.2% 99. 7% 0.1% 0. 0% 100. 0%
RiE (B4 EE T2 x 45) 0.1% 0. 3% 99. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIVITEE 0.0% 0.3% 99. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
#HHparo)—k (RO & 0.0% 10. 0% 90. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S & 1.5% 1. 0% 97. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$HE (S) BE<TLNDD 0.1% 0. 4% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHEHar2)—Fk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJAvYy (CB) i& - - - - - -
Z Dt 0. 0% 0. 0% 98. 8% 1.2% 0. 0% 100. 0%
&5t 0.1% 0. 3% 99. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%




6-2 BTt AE (SFT)

ZuL A 40 [ N\ =1
P 51 2,374 15,378 15 9 11,821
% 0.1% 3.1% 96. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
EETLEAMNFH/ BERSX®E (80

B 14 40 [l I\ &5t
A (FEERIE) 14 533 26,002 6 1 26, 556
A& (BefARET RO xA5)) 1 57 3,232 0 1 3, 291
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 4 351 5,913 2 0 6,270
#HEgmary)—Fk (RO) & 0 1 9 0 0 10
a1 )—bk RC) &<TLANTD 0 0 5 0 0 5
e (S) & 0 2 198 0 0 200
B%E (S) &<TLNDD 31 1,420 39, 866 7 7 41, 331
HEHKHma Y )—Fk (SRC) & 0 0 2 0 0 2
avyy—rJAvyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 1 10 151 0 0 162
St 51 2,374 75, 378 15 9 117,827
BELEMNEE/ Bsxt®E (&)

ZaEL 4 40 O I\ &%
A& (FEEIE) 0.1% 2.0% 97. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B4 EE T2 x 45) 0. 0% 1. 7% 98. 2% 0.0% 0.0% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIVITEE 0.1% 5. 6% 94. 3% 0.0% 0.0% 100. 0%
#HHparo)—k (RO & 0.0% 10. 0% 90. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S & 0. 0% 1. 0% 99. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0.1% 3. 4% 96. 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHEHao)—Fk (SRC) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—kJAvYy (CB) i& - - - - -
Z Dt 0. 6% 6. 2% 93. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0.1% 3.1% 96. 9% 0. 0% 0. 0% 100. 0%




1.3 - RERFICEAT S &

1-1 BfpOR

TOWBLE | 15%5LE | 20%BLE ‘ -
1R | (5uskis | 2ouskis | 25uskig | 2oWeE | BE
o 20 203 2.688] 16.751] 58.158] 77,820
% 005 034 554  21.5%  74.7% 10005
M TR B 4/ BAHE O
TO%ELE | 15%5LE | 20%ELE ‘ -
1R | (5usis | 2ouskis | 25uskig | 2oWeE | &
& (EELE) 7 51 784 4.930] 20.767| 26,549
it (PRS0 X 45)) i 30 91 637 2.532] 3 291
K (TUNTRBENFLIEE 1 1 268]  1.571] 4 419 6,270
BB Y —F RO & 0 0 0 i 9 10
BEHo o U —F (R0 BILNTD 0 0 0 7 3 5
BE O & 0 i 5 52 121 200
BE (S BITLND> 7 100 7.520]  9.522] 30,169 41,331
BERE D7 — F (SR0) & 0 0 0 1 i 7
avy)y—krJovsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z ok 0 0 0 0 0 0
5 20 203 2.678] 16.716] 58.041] 77,658
s TR B A/ B O =
— | 10%ELE | 15%BLE | 20%BLE ‘ -
1O | (5uskis | 2ouskis | 25uskrs | 2oweE | &
e (EELE) 005 025 304  18.64% _ 78.2% 100.0%
Kot (PAREE T30 X 45) 0.0%  0.9% 284  19.4%  76.9% 100 0%
K& (TN IARB T L EE 005 0.2%  4.3%  25.1% _ 70.5%  100.0%
BHoU5—F RO & 005 005 0.0 1005 _ 90.0% _100.0%
BEHo 0 U—F (R0 B<ITLNTD 005 005 005 _ 40.0% _ 60.0% _ 100.0%
BE 5 & 005  0.5% 304  26.0% _ 70.5% 100 0%
BE (S) B<TLND 005 025 3.7% 2304 7304  100.0%
BEBG 5 J—F (SR0) & 005 0.0 004 5004 _ 500% _100.0%
~~hy—rIavh (0B) & . n . = n n
Z ok m . . . . .
Bt 005 034 344 2155 7474  100.0%

FR2IFEEREEMRETEE FE) T4 (EEMAETE- R THE




HEFE

8. BIRIBICET A&

8-4 BBIBKFH SERFDOE) FER

BRET EIR &t
Fi 49, 089 28,738 77,827
% 63. 1% 36. 9% 100. 0%
BETENFH/ZRIERER (SIEFEOER) ER

ERET EIR ait
A& (EERIE) 12, 401 14,155 26, 556
A& (BedREE TR x4%) 1,924 1,367 3,291
K& (TULNTKENRIVTESE 5, 391 879 6,270
#Hmaro)—hFk (RO & 8 2 10
a2 )—F (RC) &E<TLNDD 5 0 5
%E (S & 186 14 200
#%E (S) BETLNDD 29, 106 12,225 41,331
BESKHaY)— bk (SRC) & 2 0 2
avoy—kJowvy (CB) #& 0 0 0
Z N1t 66 96 162
it 49, 089 28,738 77,827
BEIEEE/ FZBIERER (SIEFEOE) FIR

ERET EIR ait
A& (ERIE) 46. 7% 53. 3% 100. 0%
A& (BHREE TR x45D) 58. 5% 41.5% 100. 0%
A& (TUNTKENRIVTESE 86. 0% 14. 0% 100. 0%
oo )—+k (RO & 80. 0% 20. 0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e S & 93. 0% 7.0% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 70. 4% 29. 6% 100. 0%
HEHHFar s )—k (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avoy—kJowvy (CB) #& - - -
Z Dt 40. 7% 59. 3% 100. 0%
&t 63. 1% 36. 9% 100. 0%




8-4 BEBKRFH SEFOE) Jt

ZEGL | FHRA Fih2 Fi#k 3 =k
F# 2,938 1,939 21,025 2, 895 28, 797
% 10. 2% 6. 7% 73. 0% 10. 1% 100. 0%
BETZANF Y/ EBERER GLERFOA) Jt
EELYE TS Fih2 Fi#k 3 &t
XE (FEXTE) 1,914 1,560 9, 587 1,096 14,157
RiE (BHHEE TR x4%D) 11 42 1,042 206 1,367
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 1217 34 673 86 920
a2 )—k (RO & 0 0 2 0 2
#Ha o) —k (RC) BT L/NAT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 5 9 14
#%E (S EKTLNTDD 812 298 9, 640 1, 491 12, 241
HEHKF IV )— (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—krJavY (0B) & 0 0 0 0 0
Z Db 8 5 16 7 96
a5t 2,938 1,939 21,025 2, 895 28, 797
BETZANE G/ EBIEKRER GIERFOA) dt
ZaEL | FRA Fih2 Fik 3 Bit

AE FEXTER) 13. 5% 11. 0% 67. 7% 1. 7% 100. 0%
RiE (BHEEE TR x4%D) 5. 6% 3. 1% 76. 2% 15. 1% 100. 0%
K& (FULNTKRBNRILITESE 13. 8% 3. 7% 73.2% 9. 3% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—F (RO BT LT - - - - -
#E (S & 0. 0% 0. 0% 35. 7% 64. 3% 100. 0%
#%E () BETLNT 6. 6% 2. 4% 78. 8% 12. 2% 100. 0%
HEHHFIVV)— RO & - - - - -
avy)y—k7JBayY (CB) & - - - - -

Z Db 8. 3% 5. 2% 79. 2% 1.3% 100. 0%
= 10. 2% 6. 7% 73. 0% 10. 1% 100. 0%




8-4 BBIBKXFH SEFOE) =

EEASEE k2 F#% 3 ait
Fi 432 2,586 23, 680 2,099 28, 797
% 1.5% 9. 0% 82. 2% 7.3% 100. 0%
BETZNFH/EBIERER WIEFEO) =X

UL | HF#HkA k2 F#% 3 &5t
A& (EERIE) 219 2,048 11,099 791 14,157
A& (BedREE TR x4%) 22 40 1,106 199 1,367
K& (TULNTKENRIVTESE 55 81 729 55 920
#Hmaro)—hk (RO & 0 0 2 0 2
BHFa o) —Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 0 0 0
%E (S & 0 0 6 8 14
#%E (S) BETLNDD 136 406 10, 656 1,043 12, 241
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avhy—rJAvyY (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1 0 11 82 3 96
&Et 432 2,586 23, 680 2,099 28, 797
BEIEEE/ FZBIERER (SIEEFEOR) =X

UL | HF#HA Ffh 2 F#% 3 =111
AE (FEXRIE) 1.5% 14. 5% 78. 4% 5. 6% 100. 0%
A& (BedREE TR x4%) 1.6% 2.9% 80. 9% 14. 6% 100. 0%
K& (TULNTKENRIVTESE 6. 0% 8. 8% 79. 2% 6. 0% 100. 0%
oo )—+k (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 )— bk (RC) BELTLNT> - - - - -
e S & 0. 0% 0. 0% 42. 9% 57.1% 100. 0%
$%E (S) \<TLNDD 1.1% 3.3% 87.1% 8.5% 100. 0%
HEHHaVY)— bk (SRC) & - - - - -
ayvyy—krJawvsy (CB) & - - - - -
Z D1t 0. 0% 11.5% 85. 4% 3. 1% 100. 0%
it 1.5% 9. 0% 82. 2% 7.3% 100. 0%




8-4 BBIBKFH SEEFEOE) &

ZEGL | FHRA Fih2 Fi#k 3 =k
F# 89 2,410 24,9417 1, 351 28, 797
% 0. 3% 8. 4% 86. 6% 4. 7% 100. 0%
BETZANF S/ EBEXER GEFAOLR) &

ZEGL | FRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE (EXTE) 16 1,803 11, 766 572 14,157
KRiE (BHEET A2 x4%D) 1 52 1,119 195 1,367
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 42 16 780 22 920
a2 )—k (RO & 0 0 2 0 2
#Ha o )—k (RC) BT L/NAT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 3 11 14
#%E (S) BETLNTD 30 472 11,189 550 12, 241
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 0 7 88 1 96
ast 89 2,410 24,941 1, 351 28, 797
BETZANE G/ EBIEXER GEFAOER) &

ZEGL | FRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE (FEXTER) 0. 1% 12. 7% 83. 1% 4. 0% 100. 0%
RiE (BEEE TR x4%D) 0. 1% 3. 8% 81.9% 14. 3% 100. 0%
K& (FUNTKRBENARILITESE 4. 6% 8. 3% 84. 8% 2. 4% 100. 0%
oo )—F (RO & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—F (RO BT LT - - - - -
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 21. 4% 78. 6% 100. 0%
#%E (S BETLNTD 0. 2% 3. 9% 91. 4% 4. 5% 100. 0%
HEHHFIVV)— RO & - - - - -
avy)y—k7JBayY (CB) & - - - - -
Z Db 0. 0% 1.3% 91. 7% 1. 0% 100. 0%
= 0. 3% 8. 4% 86. 6% 4. 7% 100. 0%




8-4 BEBKRFH SEFOE) A

ZEGL | FHRA Fih2 Fi#k 3 =k
F# 798 2,139 23,224 2,636 28, 797
% 2. 8% 1. 4% 80. 6% 9. 2% 100. 0%
BETZANF Y/ EBERER GIEFOL) @&

ZEGL | FRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE (EXTE) 429 1,670 11,070 988 14,157
KRiE (BHEET A2 x4%D) 18 45 1,086 218 1,367
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 16 53 725 66 920
a2 )—k (RO & 1 0 1 0 2
#Ha o )—k (RC) BT L/NAT 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 9 5 14
#%E (S) BETLNTD 267 365 10, 255 1,354 12, 241
HEHKHF IV )—k (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—krJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 7 6 18 5 96
ast 798 2,139 23,224 2,636 28, 797
BEIZEANEE/EEELFR SEFO) A

ZEGL | FRA Fih2 Fi#k 3 Bit
XE (FEXTER) 3. 0% 11. 8% 78. 2% 1.0% 100. 0%
RiE (BHEEE TR x4%D) 1. 3% 3. 3% 79. 4% 15. 9% 100. 0%
K& (FUNTKRBENARILITESE 8. 3% 5. 8% 78. 8% 1.2% 100. 0%
oo )—F (RO & 50. 0% 0. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—F (RO BT LT - - - - -
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 64. 3% 35. 7% 100. 0%
#%E () BETLNTD 2. 2% 3. 0% 83. 8% 11.1% 100. 0%
HEHHFIVV)— RO & - - - - -
avy)y—k7JBayY (CB) & - - - - -
Z Db 1.3% 6. 3% 81.3% 5. 2% 100. 0%
= 2. 8% 1. 4% 80. 6% 9. 2% 100. 0%




HEFE

9. SMEF~ADEREICET S &

9-1 SEEFREXNKRFHR (FRAS)

Fik 1 Fih2 Fi#k 3 Fih 4 =k
F# 57,3117 1,352 19, 145 13 717,821
% 713. 6% 1. 7% 24. 6% 0. 0% 100. 0%
BETEHFH/ EHEFEENRFR ERMS)

Fik 1 Fih2 Fi#k 3 Fih 4 Bit
XE (FEXTER) 14, 581 447 11,524 4 26, 556
KRiE (BHHEE TR x4%D) 1,875 431 985 0 3, 291
KE (TLNTKRE/ARIVTEE 6, 164 19 87 0 6, 270
a2 )—k (RO & 9 0 1 0 10
#Ha o )—k (RC) BT L/NAT 5 0 0 0 5
#%E (S) & 144 6 49 1 200
#%E (S) BETLNT 34, 383 449 6, 491 8 41, 331
HEHKHF IV )—k (SRO) & 2 0 0 0 2
avy)—kJavY (B) & 0 0 0 0 0
Z Db 154 0 8 0 162
ast 57,3117 1,352 19, 145 13 717,821
BETEMNE G/ EHEFEENRFR ERMS)

Fik 1 Fih2 Fik 3 Fih 4 &it
K& (FEETE) 54. 9% 1. 7% 43. 4% 0. 0% 100. 0%
RiE (BB T EL2x4%D) 57. 0% 13.1% 29. 9% 0. 0% 100. 0%
K& (FUNTKREBENRRILITESE 98. 3% 0. 3% 1. 4% 0. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 90. 0% 0. 0% 10. 0% 0. 0% 100. 0%
#Ha o )—k (RC) BT L/NT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#E (S & 72. 0% 3. 0% 24. 5% 0. 5% 100. 0%
#B%E (S) BEKTLNT> 83. 2% 1.1% 15. 7% 0. 0% 100. 0%
HEHKHF IV )— (SRO) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
avy)y—kJBayY (CB) & - - - - -
Z Db 95. 1% 0. 0% 4. 9% 0. 0% 100. 0%
&t 713. 6% 1. 7% 24. 6% 0. 0% 100. 0%




HEFE
10. BARICBET S 2 &

10-1 BAA&RDE ARSLE X5

a FFOHBAO
14 A /N = &3t
#h E1FE [F 3R 23,197 2 54,514 125 18,438
% 29. 6% 0. 0% 69. 5% 0. 9% 100. 0%
ih 20 |F 3k 69 1 120 14,226 74,416
% 0. 1% 0. 0% 0. 2% 99. 7% 100. 0%
ZDih [F3K 3 1 3 4,076 4,083
% 0. 1% 0. 0% 0.1% 99. 8% 100. 0%
&it F# 23,269 4 54,638 79,028 156, 939
% 14. 8% 0. 0% 34. 8% 50. 4% 100. 0%

FR2IFEEREEMRETEE FE) T4 (EEMAETE- R THE



HEFE
10. BARICBET S 2 &

10-1 GO &R D= ARS IE*F 5K
b HMEAMNSHASDTHETDEIALMLUT, X(F, NILIZ—FHoHABOTIHETOESA2MUT
THLT. B2 NILIZ—FW L HEFEOMETOKEERHDL0. IMUTTHLIELD

(alziEL95EDER/R )
4 O 7\ = &t
h E15E |[F %k 27,093 866 50, 404 75 78,438
% 34. 5% 1.1% 64. 3% 0.1% 100. 0%
#h F2RE |F 3k 9,030 127 63, 7717 883 74,417
% 12.1% 1.0% 85. 7% 1.2% 100. 0%
Zoi [F#k 174 34 3, 622 253 4, 083
% 4. 3% 0. 8% 88. 7% 6. 2% 100. 0%
=X P 36, 297 1,627 117, 804 1,211 156, 940
% 23. 1% 1.0% 75. 1% 0. 8% 100. 0%

FR2IFEEREEMRETEE FE) T4 (EEMAETE- R THE



HEFE

10. BALICRET 52 &

10-1 O ORBAMIEX R
c aRUDLIZEBFREDOLUMNDED

14 A /N = &3t
#h E1FE [F 3R 5, 807 13 217,354 45,264 18,438
% 1. 4% 0. 0% 34.9% 57. 7% 100. 0%
ih 20 |F 3k 949 13 72,073 1,380 74,415
% 1. 3% 0. 0% 96. 9% 1. 9% 100. 0%
ZDih [F3K 25 3 3,778 271 4,083
% 0. 6% 0.1% 92. 5% 6. 8% 100. 0%
&it F# 6, 781 29 103, 206 46,922 156, 938
% 4. 3% 0. 0% 65. 8% 29. 9% 100. 0%

FR2IFEEREEMRETEE FE) T4 (EEMAETE- R THE
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